

20.10.2016 В поселке Сосновый Бор Некрасовского района нарушение правил использования газа привело к нештатной ситуации.

20 сентября в Ярославской области в жилом доме №2 посёлка Сосновый Бор Некрасовского района в результате грубого нарушения правил использования газа в быту произошел хлопок газа в одной из квартир двухэтажного 20-квартирного дома. Пострадал 1 человек. Информация об инциденте поступила в аварийно-диспетчерскую службу Некрасовского АЭУ филиала АО «Газпром газораспределение Ярославль» в Ярославском районе в 11.20. Оперативно прибывшие на место происшествия специалисты провели осмотр помещения, где произошла нештатная ситуация. По итогам осмотра было установлено, что хлопок газа произошел в результате самовольного вмешательства квартиросъемщика, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, в систему газоснабжения. Компания «Газпром газораспределение Ярославль» в очередной напоминает потребителям газа о необходимости строгого соблюдения правил эксплуатации газового оборудования и использования газа в быту. В соответствии с законодательством, работы по подключению бытового газового оборудования, его перемещению, замене, техническому обслуживанию и ремонту могут проводить только сотрудниками специализированных организаций.

Источник: yagoblgaz.ru

21.10.2016 В 2016 году в Бишкеке будут газифицированы более 2400 домохозяйств.

Сегодня состоялась рабочая поездка делегации ПАО "Газпром" во главе с Председателем Правления Алексеем Миллером в Киргизию. В Бишкеке прошла встреча Алексея Миллера и Президента Киргизской Республики Алмазбека Атамбаева. Стороны обсудили широкий круг вопросов двустороннего сотрудничества в газовой сфере. В частности, речь шла о реконструкции газотранспортной системы Киргизии в рамках реализации Генеральной схемы газоснабжения и газификации республики. В этой связи был подробно рассмотрен ход модернизации и строительства новых объектов на магистральном газопроводе "Бухарский газоносный район — Ташкент — Бишкек — Алматы". Отдельное внимание Алексей Миллер и Алмазбек Атамбаев уделили газоснабжению потребителей в ходе начавшегося отопительного сезона. Отмечено, что ОсОО "Газпром Кыргызстан" провело на объектах газотранспортной системы республики все запланированные ремонтно-профилактические работы и полностью подготовило ГТС к осенне-зимнему периоду 2016/2017 годов. На встрече были рассмотрены вопросы газификации Киргизии. В настоящее время ведутся работы по газификации жилых массивов Бишкека и населенных пунктов Чуйской области. В 2016 году сетевой газ впервые придет более чем в 2400 домохозяйств Бишкека. Алексей Миллер и Алмазбек Атамбаев приняли участие в торжественном открытии первого в Бишкеке физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК), построенного в рамках программы "Газпром — детям". Комплекс предназначен для проведения тренировок и соревнований по мини-футболу, баскетболу, волейболу, гандболу, большому теннису и различным видам единоборств. Новый ФОК стал пятым спортивным комплексом, построенным "Газпромом" в республике. Также 20-го октября в Бишкеке Алексей Миллер и Премьер-министр Киргизской Республики Сооронбай Жээнбеков приняли участие в церемонии пуска газа в жилой массив "Кок-Жар", а также в торжественном открытии нового офисного здания самого крупного филиала ОсОО "Газпром Кыргызстан" — "Бишкекгаз".

Источник: advis.ru

21.10.2016 С начала 2016 года ООО «Газпром межрегионгаз Саранск» взыскало задолженность в размере 177 млн рублей.

За 9 месяцев 2016 года компанией предъявлены иски о взыскании задолженности по оплате за газ по 108 организациям на общую сумму 173,8 млн рублей. По результатам претензионно-исковой работы было взыскано 104,6 млн рублей. Кроме того, ООО «Газпром межрегионгаз Саранск» обратилось в суд с исками о взыскании процентов за просрочку оплаты за газ в отношении должников – теплоснабжающих организаций на общую сумму более 1,5 млн рублей. С населением также проводятся мероприятия по взысканию дебиторской задолженности. За январь-сентябрь текущего года направлено 70 372 претензий на сумму 128,5 млн руб., подано 667 исков на сумму 3,8 млн рублей. В результате 37 159 абонентов полностью оплатили задолженность в размере 72,4 млн рублей.

Таким образом, общая сумма взысканной задолженности составила 177 млн рублей. «Работа по взысканию задолженности, - отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Саранск» Максим Автаев, - в том числе с теплоснабжающих организаций, продолжается».

Источник: mordovregiongaz.ru

21.10.2016 Жители д.Свапуще Осташковского района получили возможность подключиться к природному газу.

Специалисты "Газпром газораспределение Тверь" построили и ввели в эксплуатацию распределительный газопровод среднего давления в деревне Свапуще Осташковского района Тверской области общей протяженностью 10,3 км. В результате строительства газовых сетей появилась техническая возможность газификации более 170 домовладений, объектов социально-культурной сферы и коммунально-бытового комплекса. Газопровод в д. Свапуще построен в рамках Программы газификации Тверской области, финансируемой за счет специальной надбавки к тарифу на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям АО "Газпром газораспределение Тверь".

Источник: tver-gaz.ru

24.10.2016 В Качканаре грузовик сбил газопровод.

В Качканаре проводятся ремонтно-восстановительные работы на месте повреждения газопровода. Инцидент произошел 21 октября 2016 года на улице Комсомольская, 27. Грузовик с подъемным краном-манипулятором сбил 10 опор газопровода низкого давления диаметром 250 миллиметров. 24 октября специалистам для проведения работ пришлось остановить подачу газа в 138 домов частного сектора. Завершить ремонтно-восстановительные работы и восстановить газоснабжение абонентов планируется 25 октября. Полиция проводит расследование обстоятельств инцидента. По предварительным данным, водитель грузовика разговаривал по мобильному телефону и не увидел газопровод. Теперь ему придется расплачиваться за свою невнимательность – компенсация затрат на ремонтно-восстановительные работы ложится на плечи виновника аварии. Сумма с учетом объема работ будет весьма значительная.

Источник: gazeks.com

25.10.2016 Созданы условия для газификации села Узуново.

В рамках губернаторской программы «Развитие газификации в Московской области до 2025 года» Мособлгаз сдал в эксплуатацию объект в с. Узуново сельского поселения Узуновское Серебряно-Прудского района. Ввод в эксплуатацию объекта «Газификация с. Узуново сельского поселения Узуновское» Серебряно-Прудского района создает условия для газификации домов более 1500 местных жителей. Протяженность построенного газопровода составила 4,3 км. Всего по программе газификации в Московской области с 2005 по 2025 год предусмотрено выполнение мероприятий по 1157 объектам. Общая протяженность построенных газопроводов составит 5066 км. Будут созданы условия для газификации 1111 населенных пунктов Подмоскovie, в которых проживает более 290 тысяч человек.

Источник: mosoblgaz.ru

26.10.2016 Шесть фактов хищения газа пресекли сотрудники газовой компании в Кумторкалинском районе Дагестана.

В Кумторкалинском районе Дагестана проведены совместные мероприятия дагестанского филиала ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» и УЭБ и ПК МВД по РД по выявлению несанкционированного потребления газа жильцами частных домовладений. В ходе рейдов было обследовано 16 домовладений, расположенных на окраине поселка Тюме. В результате проверки выявлено шесть фактов незаконного потребления газа. Домовладельцы несанкционированно подключились к газовым сетям и пользовались газом, не имея договорных отношений с поставщиком газа – компанией «Газпром межрегионгаз Пятигорск». При этом были грубо нарушены правила

безопасного использования газа – газ в ряд домов поступал по садовым поливочным шлангам, что ставило под угрозу жизнь и здоровье проживающих в округе людей. По всем выявленным фактам составлены акты о несанкционированном отборе газа. Подача газа в данные домовладения прекращена до полного устранения нарушений, оформления необходимой исполнительно-технической информации и заключения договоров на техобслуживание газового оборудования и поставку газа. «Не смотря на то, что с населением Кумторкалинского района велась разъяснительная работа, жители данных домов не предпринимали никаких действий для легализации газопотребления и не обращались в газоснабжающую организацию для заключения необходимых договоров. Они просто воровали газ. Подобные нарушения будут пресекаться повсеместно», - заявил директор филиала «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в Дагестане Ильяс Магомедов. Одной из первоочередных задач региональной газовой компании является ведение достоверного учета газа и сокращение дебиторской задолженности, в связи с чем в дагестанском филиале ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» уделяют серьезное внимание вопросу взаимодействия с правоохранительными органами по обнаружению безучетных потребителей газа. Мероприятия по устранению фактов несанкционированного отбора газа, самовольного подключения к газораспределительным сетям будут продолжены.

Источник: kawkazrg.ru

26.10.2016 Поселок Отрадный Багаевского района подключили к природному газу.

Специалисты компании "Газпром газораспределение Ростов-на-Дону" завершили строительство распределительного газопровода в поселке Отрадном Багаевского района. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства. Долгожданное голубое топливо пришло в 429 частных домовладений. Газопровод низкого давления протяженностью более 13 км построен в рамках программы газификации Ростовской области за счет средств "Газпрома".

Источник: advis.ru

26.10.2016 «Газпром газораспределение Саранск» газифицировал новостройки в г. Рузаевка и п. Луховка.

АО «Газпром газораспределение Саранск» завершило работы по газификации двух новых многоквартирных домов, расположенных во втором по величине городе республики - Рузаевке, и в поселке Луховка. Для газификации новостроек специалисты компании построили подводящие газопроводы, подключили в квартирах газовые котлы и плиты, смонтировали приборы учета газа. В ближайшее время будут проведены пусконаладочные работы в 24-х квартирах в Рузаевке и 28-ми квартирах в Луховке. «До конца 2016 года планируем газифицировать еще 15 многоквартирных новых жилых домов в Zubovopoljanskом, Kovyalkinskом, Рузаевском, Темниковском, Чамзинском районах Мордовии и в поселке Луховка», - отметил заместитель генерального директора-главный инженер АО «Газпром газораспределение Саранск» Сергей Блинов.

Источник: mordovgas.ru

Материал подготовлен Службой организационного обеспечения управления по данным открытых источников.